

揽境全胜寨



近日,岚皋县民主镇全胜寨旅游景区迎来一场降雪,山间云雾升腾,宛如仙境。让我们跟随摄影师的镜头一同欣赏全胜寨的全年美景。

全胜寨位于我市岚皋县民主镇,是一个隐于群山、建于绝壁之上、保存完整的古山寨群落。山寨遗存的多处石砌城墙和战壕错落有致,延绵数公里,为秦巴山区所罕见。据当地史志记载,此寨始建于明末,是当地民众为躲避战乱而建。因山

寨抵御多次外来侵扰,屡获全胜,故名“全胜寨”。这里平均海拔1300至1500米,是陕西省第七批文物保护单位,也是目前我省保存较为完好、历史战绩辉煌的寨堡,同时也是重要的革命历史旧址。对于研究明、清、民国时期岚皋历史文化和寨堡建筑具有重要价值。

袁法摄



汉江语丝

擦亮党员干部先锋模范的底色

□ 石晓红

一名党员就是一个标杆、一面旗帜。共产党员的初心和使命,就是为人民谋幸福、为民族谋复兴。共产党员不忘初心、牢记使命,就要以实干擦亮先锋模范底色,以奋斗践行新时代使命担当。

擦亮对党忠诚的政治底色。政治忠诚是每一名党员干部的“底色”,也是我们的优良传统。党员干部要做到心中有党、心中有民、心中有责、心中有戒。迈进新时代,党员干部更应该树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”,不断提高政治站位,保持政治定力,强化政治担当,永葆对党忠诚的政治本色。

擦亮一心为民的精神底色。为人民服务是党的根本宗旨,也是党员干部工作的重中之重。党员干部任何时候都要把人民利益放在第一位,始终与人民心连心、同呼吸、共命运。在开展工作中不能脱离群众,要放下架子、扑下身子、迈开步子,走到人民群众中去,与群众打成一片。要多与群众拉家常,了解他们的衣食住行,了解他们的所思所想,知晓他们的“急难愁盼”问题,始终不忘为人民服务的初心,永葆共产党员的先进性,履行好为人民服务的誓言。

擦亮清正廉洁的从政底色。党员干部只有自身正、自身净、自身硬,才能干成事、不出事。要做到面对诱惑洁身自好、面对名利从容淡定,始终坚守初心、保持定力,坦坦荡荡为人、清清白白做事,以身作则,率先垂范,永葆清廉。面对各种诱惑,必须时刻保持干净本色,时刻敲响廉洁警钟,时刻保持清醒头脑,以过硬的政治品格擦亮初心。

擦亮求真务实的奋斗底色。求真务实是我们党的优良作风,在发展快、要求高、任务重、竞争激烈的今天,党员干部要力戒浮躁、力戒虚假,一步一个脚印地把工作干好干实。要明确自身职责和使命,在其位谋其政,履其职尽其责,特别在中心工作、重点工作、难点工作中,要兢兢业业、任劳任怨、勤勤恳恳、精益求精,自觉做老实人、说老实话、干老实事,脚踏实地履好职

尽好责,确保各项工作任务高标准高效率完成。

想说就说

念好“学、悟、实”三字经

□ 张洋

作为一名党员干部,我们要深刻领悟党的二十大精神,认真念好“学、悟、实”三字经。

推进理论学习,在“学”上下功夫。党的二十大报告中所涵盖的内容与每一个人的工作和生活都息息相关,学习宣传贯彻党的二十大精神是当前和今后一个时期的首要政治任务。玉不琢不成器,人不学不知道。作为一名党员干部,应该坚持原原本本学和入脑入心学,从学习理论知识中汲取养分,从学深悟透中锻炼自我。只有通过常学常新,才会不断积累自身才干,才能切实增强干事创业本领。

提升政治领悟,在“悟”上做文章。学而不思则罔。思想是行动的先导,只有认真思考领悟,才能从党的二十大精神中感悟磅礴思想伟力,才能将所学的理论转化为自身的能力,才能在学习理论与付诸实践之间架起一座桥梁,为指导实践提供坚实的基础。心有所向,行有所达。作为一名党员干部,就应该坚定理想信念,时刻保持拼搏向上的奔跑姿态,细悟新的时代精神,不断推动理论学习往深里走、往实里走、往心里走。

做好躬行践履,在“实”上开新局。道阻且长,行则将至。只有深入践行以人民为中心的发展思想,踏踏实实干好群众身边的事,才能走好新时代党的群众路线,才会不断凝聚起强大的干事合力。作为一名党员干部,就应该心系群众不忘本,坚守初心不动摇,时刻秉承敢为人先的精气神,做到知行合一,用心用情用力解决群众的操心事、揪心事、烦心事。

新征程呼唤新担当,新使命激励新作为。党员干部应当主动承担起新时代赋予我们的使命与责任,坚定不移听党话、跟党走,争当敢想敢为又善作善成的有为青年。

人生箴言

让青春在实干中绽放光彩

□ 李开涛

江天寥廓风正好,前行举旗抒今朝。作为新时代的青年干部,要坚定理想信念、厚植为民情怀,踔厉奋发、勇毅前行,在矢志不渝建设社会主义现代化国家中逐光前行。

筑牢“丹心向党”的信仰,书写“不忘初心、不易其志”的赤胆忠心。百年党史波澜壮阔,百年大党风华正茂。从1921年南湖上的一艘“小船”到如今巍巍雄壮驶入新时代航道的“中国巨轮”,从成立时50多名党员发展壮大为今天9600多万党员的世界最大执政党,中华民族实现了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃,一路走来,风雨兼程,披荆斩棘,走出了一条中国特色的社会主义道路。广大青年干部要坚持真学、真懂、真信、真用党的新思想新理论,从中感悟真理伟力、坚定伟大信仰;要牢记初心使命,把党和人民放在心中最高位置,正心明道、怀德自重,勤掸“思想尘”、多思“贪欲害”、常破“心中贼”,继承光荣传统、树立远大理想,为党和人民作出自己应有的贡献。

厚植“枝叶关情”的情怀,坚定“我将无我、不负人民”的负重决心。江山就是人民,人民就是江山。中国共产党领导人民打江山、守江山,守的是人民的心……党的二十大报告中,“人民”二字贯穿始终,这充分彰显出习近平总书记至深至诚的人民情怀,也是我们党为民初心的体现。广大青年干部要坚持与人民站在一起、想在一起、干在一起,把群众高不高兴、答不答应作为开展各项工作的“晴雨表”,既要有“不破楼兰终不还”的决心,又要有“踏平坎坷成大道”的力量,以“无我”的状态把“小我”融入国家发展的进步“大我”当中,多接“烫手山芋”、多做“热锅蚂蚁”,把人民群众急切关心的事情办实办好。

书写“勇毅前行”的奋斗,砥砺“敢于斗争、善于斗争”的不渝恒心。新时代是奋斗者的时代,奋斗的人才幸福。作为新时代的青年干部,要深刻领会“国之大者”的内涵,不断学习和弘扬革命先辈敢于斗争、善于斗争的精神,培养担当实干的工作作风,不尚虚谈、多务实功,勇于到艰苦环境和基层一线去担苦、担难、担

重、担险。在工作中保持真抓的实劲、敢抓的狠劲、常抓的韧劲,以“实干之光”让青春在全面建设社会主义现代化国家的火热实践中绽放绚丽之花。

街谈巷议

生逢其时当不负其时

□ 何堤

党的二十大报告指出,当代中国青年生逢其时,施展才干的舞台无比广阔,实现梦想的前景无比光明。作为当代青年,生逢其时,当不负其时。

丹可磨也,而不可夺赤。新时代青年,只有信念坚定,才能在大是大非面前旗帜鲜明,在风浪考验面前无所畏惧,在各种诱惑面前立场坚定,在关键时刻靠得住、信得过、能放心。新时代的十年,党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革,我们迎来中国共产党成立一百周年,中国特色社会主义进入新时代,完成脱贫攻坚、全面建成小康社会的历史任务,实现第一个百年奋斗目标。实践证明,只有中国共产党的领导和中国特色社会主义道路,才是实现中华民族伟大复兴的最正确选择和保证。广大青年要脚踏实地、稳扎稳打,一步一个脚印地努力奋斗,才能成就自己的梦想。党的二十大报告中强调,从现在起,中国共产党的中心任务就是团结带领全国各族人民全面建成社会主义现代化强国、实现第二个百年奋斗目标,以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴。蓝图已绘就,奋斗正当时,广大青年更须不慕虚名、不务虚功,怀揣梦想又脚踏实地,敢想敢为又善作善成,建功二十大,奋进新征程。

非常之观,常在于险远。新时代青年只有在困难面前不低头、在挑战面前不回避,迎难而上、勇挑重担,才能绘就青春最亮丽的底色。新时代的十年,我们以巨大的政治勇气全面深化改革,许多领域实现历史性变革、系统性重塑、整体性重构,国家治理体系和治理能力现代化水平明显提高。党的二十大报告指出,我国发展

进入战略机遇和风险挑战并存、不确定难预料因素增多的时期。无限风光在险峰,当代青年唯有以“虽千万人吾往矣”的勇气迎难而上、勇克难关,敢于啃难啃的“硬骨头”,敢于接“烫手山芋”,在最吃劲的岗位上担当作为,才能为中国特色社会主义巍巍巨轮保驾护航,才能生逢其时而不负其时。

说个明白

知行合一学习党的二十大精神

□ 何欣阳

学习宣传贯彻党的二十大精神是当前和今后一个时期首要的政治任务。每一位党员要想学深悟透党的二十大精神,就必须做到“知行合一”,让党的二十大精神在心中“生根发芽”。

深读报告原文,深入践行理论精髓。党的二十大精神蕴含着很多精辟理论,值得精读其中。党员要对报告原文做到逐字逐句的深读,只有这样才能将学习到的理论精髓用于具体的实践之中。“纸上得来终觉浅,绝知此事要躬行”,我们要将党的二十大精神置于“床头案上”,将字里行间的深意读懂,从中解锁出“实践”的智慧,在时代发展的新征程上建功立业,成为堪当大任的栋梁之才。

厚植爱民情怀,初心如磐服务为民。党员要以人民群众的“急难愁盼”为工作的出发点和落脚点,以“人民关切”为自己的奋斗目标,以“人民满意”为奋进标尺,做好人民群众的“贴心人”“知心人”“暖心人”。将人民“高不高兴”和“满不满意”作为衡量工作成色的“唯一标尺”。心里想着人民,一切为了人民。用心用情用力解决好群众的“急难愁盼”,努力将党和政府的温暖与关怀送到群众心坎上。

涵养奋进精神,披荆斩棘乘风破浪。党的二十大精神内涵丰富、博大精深,学习的时候要把握其中的精髓要义,提取其中的“干货”,把核心内容抓出来进行深入领会。不能停留在“学”的层面,要上升到“做”的层面,自觉扛起为民族谋复兴,为人民谋幸福的光荣使命。踔厉奋发、笃行不怠,将“小我”融入“大我”。为实现第二个百年奋斗目标,加快建成社会主义现代化强国而不奋斗。